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Благовести у Манастиру Ћелије код Ваљева

Један од дванаест највећих хришћанских празника- Благовести, спомен на 
дан у коме, на девство заветована, петнаестогодишња Назарећанка Марија 
од Светог Архангела Гаврила прима радосну вест да ће постати Мајка 
Спаситеља света, молитвено је окупио мноштво верника у манастиру Ћелије. 
И ове године као и лане, у част прве радосне вести за људски род након 
грехопада и темеља домостроја спасења, али и рођења и земаљске кончине 
истинског благовесника српског рода Преподобног Јустина Ћелијског, у 
светињи на обали Градца принесене су молитве и благодарја.

Светом Архијерејском Литургијом у заветном храму Оца Јустина, посвећеном 
Светом Сави, Светом Јустину Философу и Преподобној Марији Египћанки, је 
началствовао Његово Високопреосвештенство Митрополит тимочки г. 
Иларион, заједно са Преосвећеном Господом Епископима будимљанско- 
никшићким Методијем, шабачким Јеротејем и ваљевским Исихијем. 
Саслуживали су бројни свештенослужитељи из више епархија, а свој печат 
свечаности богослужења дали су Хор свештеника и богослова, под управом 
протојереја Бранка Чолића, и ћелијско сестринство предвођено игуманијом 
мати Гликеријом.

Подсетивши на пророчанство Светог пророка Исаије о зачећу Сина Божјег у 



утроби девојке и благослов Светом старцу Симеону да оде са овог света тек 
пошто на руке прими Богомладенца, Митрополит Иларион је навео да је наша 
вера почела једном благом вешћу, радосном вешћу. Вешћу, која укрепљује, 
храбри и у данашње време доноси велику радост и преко потребан мир. 
Такође, указао је проповедник, Благовести су празник радости и 
сведочанство послушности Пресвете Богородице у којој увек не само да 
налазимо утеху, него и образац како као људи у Цркви треба да живимо и 
како треба да се односимо једни према другима, али и према божанским 
стварима, светињама, откровењима и свему ономе што је корисно за спасење.

По завршетку Литургије, преломљен је славски колач, а Преосвећени Епископ 
ваљевски г. Исихије је упутио благодарје браћи архијерејима и свима који су 
били део благовештењске свечаности у манастиру Ћелије, уз позив да и 
убудуће долазе и своје ближње доводе у древну светињу. У поуци сабранима, 
Владика Исихије је навео да је Пресвета Богородица показала такво смирење 
и светост да је Црква назива „Пресветом“.
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